



Všetci zájemci

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
VO1-2024/000242-004

Vybavuje/linka
PaedDr. Rybárik / 445 91

Bratislava
11.01.2024

Vec:

Zaslanie odpovede na žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám zasielame vysvetlenie informácií uvedených vo výzve na predkladanie ponúk, ktoré verejný obstarávateľ zároveň zverejnil v Prehľade systému JOSEPHINE v rámci predmetnej zákazky „Plán obnovy 11_3D skener laserový terestrický“ (ďalej len „zákazka“), zadanej v rámci dynamického nákupného systému „IKT zariadenia DNS.

Otázka č.1

„Bude obstarávateľ akceptovať aj uhlovú presnosť 19“ (požadované v súťaži je 18“) ak by malo dodané zariadenie tieto parametre lepšie“

Odpoveď na otázku č. 1

Verejný obstarávateľ neakceptuje pripomienku záujemcu a trvá na znení opisu predmetu zákazky, tak ako je uvedený súťažných podkladoch v prílohe č. 1, ktorý bol zverejnený na prehľade zákazky v JOSEPHINE dňa 14.12.2023.

Otázka č.2

„Dosah laserového merania: 0,1m až 150m (požadované v súťaži $\leq 0,6m$ až $\geq 120 m$) pri všetkých dostupných rozlíšeníach“

Odpoveď na otázku č. 2

Verejný obstarávateľ neakceptuje pripomienku záujemcu a trvá na znení opisu predmetu zákazky, tak ako je uvedený súťažných podkladoch v prílohe č. 1, ktorý bol zverejnený na prehľade zákazky v JOSEPHINE dňa 14.12.2023.

Otázka č.3

„Dĺžková presnosť: 1mm + 10 ppm/m (požadované v súťaži $\leq 2 mm + 10 ppm/m$)“

Odpoveď na otázku č. 3

Verejný obstarávateľ neakceptuje pripomienku záujemcu a trvá na znení opisu predmetu zákazky, tak ako je uvedený súťažných podkladoch v prílohe č. 1, ktorý bol zverejnený na prehľade zákazky v JOSEPHINE dňa 14.12.2023.

Otázka č.4

„Rozlíšenie kamery: 867MPx (požadované v súťaži \geq 300 MPx (pano)“

Odpoveď na otázku č. 4

Verejný obstarávateľ neakceptuje pripomienku záujemcu a trvá na znení opisu predmetu zákazky, tak ako je uvedený súťažných podkladoch v prílohe č. 1, ktorý bol zverejnený na prehľade zákazky v JOSEPHINE dňa 14.12.2023.

Verejný obstarávateľ informuje všetkých záujemcov, že nepredlžuje lehotu na predkladanie ponúk nakoľko predložená žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk bola doručená verejnému obstarávateľovi nie dostatočne vopred. Predmetná žiadosť o vysvetlenie výzvy na predkladanie ponúk bola doručená verejnému obstarávateľovi prostredníctvom JOSEPHINE dňa 10.01.2024, pričom verejný obstarávateľ, zverejnil zákazku na prehľade zákazky v JOSEPHINE dňa 14.12.2023.

S úctou

.....
Ing. Branislav Chlebana
riaditeľ
odboru verejného obstarávania
MV SR